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1.

Bir babanin yas! iki gocugunun yaslan toplaminin
2 katindan 2 fazladir. Bilylk gocuk, kardesinin ya-
simin 2 katindan 5 eksik yastadr.

Baba ile iki gocugunun yaglari toplami 77 oldu-
guna gore, kiigiik gocuk kag yasindadir?

A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10
2.
TGAm%_,
B
5 }19 m/dk

Sekildeki O merkezli dairesel pistte A ve B nokta-
larindan sekilde gdsterilen yonlerde 16 m/dk ve
19 m/dk hizlarla iki kisi ayni anda kosmaya bas-
lryor. Pistin ¢cevresi 450 m dir. Kosucular 8:40 ta
kogsmaya basladiklarina gore saat kacgta her iki-
si de ilk kez ayni noktadan gecerler?

A) 10:15
D) 11:00

B) 10:20
E) 11:10

C) 10:30
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60 ton su kapasiteli bog bir depoyu A muslugu 6, B
musludu ise 4 saatte dolduruyor.

Sularin tuz yiizdeleri ise sirasiyla % 25 ve % 60
olduguna gore, musluklar beraber agildiktan 2 saat
sonra depoda biriken suyun tuz ylzdesi kagtir?

A} 40 B) 42 C) 46 D) 48 E) 50

Bir bakkalda 19, 21, 22, 23 ve 34 litrelik 5 tenekeden
dérdunde gigekyadl, birinde zeytinyagi vardir. Bakkal,
bir musteriye litrenin belli bir tam kati kadar gigekyagdi
satar. Bagka bir misteriye de ilkine sattiginin iki kati
kadar cicekyagdi sattiktan sonra, elinde hi¢ gigekyad
kalmadigini gordr.

Zeytinyad: kag litrelik tenekededir?

A) 19 B) 21 C) 22 D) 23 E) 34
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5.
Sabun kuruyunca agirhgin bir kismini kabetmektedir.
Yag sabunun kilosu 25 lira iken sabun kuruyunca kilo-
su 40 lira olmaktadir.
Buna gore, 120 kg yas sabun kuruyunca agirhiginin
ka¢ kilogramini kaybeder?

A) 75 B) 50 C) 40 D) 45 E) 35

Ali ve Beyhan'in glindelikleri orani %— dir.

Beyhan Ali'den 5 glin eksik galisti§ halde aldik-,
lari (icretler esit olduguna gére Beyhan kag giin
cahgarak bu licreti almigtir?

A) 5

B)6 C)8
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Bir top kumagi x -1 pargaya ayirmak igin
harcanan siire x+5 pargaya béimek igin har-
canan sirenin yarisidir.

Bu isleme gére x kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Bir Uretici satacad yumurtalarin 6nce %
sonra kalanin % sini satiyor. Kalan yumurtalann
60 tanesi kiridiginda geriye baglangigtaki yumur-

ta sayisinin % sI kadar yumurta kalhyor.
Buna gdre baglangigtaki yumurta sayisi kag-

tir?

Gand,

A)240 B)280 C)300 D)360 E)400
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3 4 » tuz (gr)

Yukandaki grafik A ve B kansimlanndaki tuz — su
miktarlarini gdstermektedir. A'dan 40 gr B'den 10
gr alinip kanstirihyor.

Buna gore, olugan karisimin yiizde kagi tuz-
dur?

A)32 B)46 C)50 D)58 E)62

10.

En blyigu 37 yasinda olan 4 kardesin yas orta-
lamasi 19 dur.

Kardeslerin yas ortalamasinin 25 oldugu yilda
en buyiik kardesin yas: kag olur?

A) 40 B) 42 C) 43

D)45 E)46
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11.

a, b ardisik birer rakam olup (a < b) (aa) iki
basamakh, (bbb) U¢ basamakit birer sayidir.
(bbb) TL si olan Ali'nin parasi, (aa} TL si olan
Beyhan'in parasindan 711 TL fazla olduguna
gbre Beyhan'in parasi ka¢ TL dir?

12.
Bir ailenin yillik su tiiketim parasi x liradir. Beledi-
ye suyun m® UnG %20 ucuzlattiginda bu ailenin
su tiiketimi %40 artmaktadir.

Bu durumda ailenin su tiiketim parasi yillik
kag lira artacaktir?
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